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             ΕΡΩΤΗΣΗ 

            προς τον Υπουργό Εργασίας & Κοιν. Υποθέσεων Κ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ  

Θέμα: Χορήγηση Εφάπαξ του ν. 103 σε πρώην υπαλλήλους καταργηθέντων ΝΠΔΔ  

  

Με την Αναφορά μου υπ’αρ. 268/30-10-20 προς το υπουργείο σας, έθεσα το 

θέμα της μη έγκαιρης χορήγησης σε δικαιούχους της Εφάπαξ παροχής του ν. 103/75 

από την Κεντρική Υπηρεσία του ΥΠΕΚΥ. Απαντώντας στις 11-11-20 ο αρμόδιος 

υφυπουργός κ. Τσακλόγλου με διαβεβαίωσε εγγράφως ότι είχε προγραμματιστεί 

εντός του 2020 η πληρωμή του Εφάπαξ στην μητέρα αναπήρου, η οποία αν και είχε 

ζητήσει επίσπευση της απονομής του, δεν το είχε λάβει επί 10 μήνες. 

Όπως ενημερώθηκα πρόσφατα, η ίδια πρώην υπάλληλος του ΕΟΠ 

(καταργηθέντος ΝΠΔΔ του ΥΠΕΚΥ) μετά από 14 μήνες αναμονής ακόμα δεν έχει 

εισπράξει την εν λόγω παροχή καθώς αυτή δεν έχει εγκριθεί από την αρμόδια 

υπηρεσία του υπουργείου σας. 

Επειδή η συγκεκριμένη ασφαλισμένη είχε καταθέσει μαζί με όλα τα αναγκαία 

δικαιολογητικά και σχετική αίτηση επίσπευσης, η οποία όχι μόνο δεν 

ικανοποιήθηκε κατά απόλυτη προτεραιότητα όπως προβλέπει ο ν. 4387/16 εντός του 

2020, αλλά η ίδια δικαιούχος και μητέρα αναπήρου δεν έλαβε ποτέ κάποια έγγραφη 

εξήγηση για την μη χορήγηση του εν λόγω Εφάπαξ, ερωτάσθε: 

1. Γιατί δεν υλοποιήθηκε η από 11-11-20 δέσμευση του υπουργείου σας; 

2. Γιατί δεν ικανοποιούνται οι αιτήσεις επίσπευσης χορήγησης Εφάπαξ του ν. 

103/75 από την Κεντρική Υπηρεσία του υπουργείου σας; 

3. Ποια είναι η διαδικασία που ακολουθεί η Κεντρική Υπηρεσία του υπουργείου 

σας για τον υπολογισμό και την απονομή Εφάπαξ του ν. 103/75 σε πρώην 

υπαλλήλους καταργηθέντων ΝΠΔΔ του ΥΠΕΚΥ; 

                                                      Αθήνα, 28-2-2021 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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                                                   Ο ερωτών βουλευτής 

 
                                             Κωνσταντίνος Μαραβέγιας 
  
                              Βουλευτής Μαγνησίας - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 




